
Der Au�au einer eigenen digitalen Plattform in Ihrem Unternehmen ist … (n = 45)

Status des Au�aus digitaler Plattformen
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Steht die digitale Plattform teilweise in Konkurrenz
zum bisherigen Kerngeschäft? (n = 35)

Auswirkungen der digitalen
Plattform auf das Kerngeschäft

Welche Bedeutung hat die digitale Plattform für Ihr Unternehmen? (n = 35)

Bedeutung der digitalen Plattform für Unternehmen
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Was sind die größten Herausforderungen für den Au�au einer digitalen Plattform? (n = 33)

Die Top 5 Herausforderungen für den
erfolgreichen Au�au digitaler Plattformen

58%Monetarisierung

67%Gestaltung des Geschäftsmodells

48%Verbindung mit bisherigen Geschäftsfeldern

48%Architektur

Technische Infrastruktur 36%

Wie bewerten Sie die zukünftige Bedeutung von digitalen Plattformen in Ihrer Branche? (n = 42)

Die Bedeutung digitaler Plattformen
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Delivering Transformation. Together.
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